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Asociace studentů a absolventů publikovala výsledky své každoročně pořádané studie 

“TOP Zaměstnavatelé”. Ve 14. ročníku této prestižní a jedinečné české soutěže se  

Saint-Gobain umístila znovu na 5. místě v kategorii Stavebnictví.  

14. ročník prestižní studie Top Zaměstnavatelé, které se zúčastnilo 11 872 vysokoškoláků  

a 7 014 středoškoláků napříč Českou republikou, představil nejžádanější zaměstnavatele 

současné mladé generace. Vyhodnocení online hlasování pro neziskovou organizaci „Asociace 

studentů a absolventů“ připravila výzkumná agentura NIQ.  

 

“Jsem hrdý na naše umístění v žebříčku Top Zaměstnavatelé ve 

stavebnictví, protože nás na tuto pozici nominovali samotní studenti – 

budoucí kolegové a kolegyně, kteří se mohou stát součástí našeho 

týmu. Udržení stejné pozice jako v loňském roce potvrzuje sílu naší 

firemní kultury, která je výsledkem společného úsilí všech našich 

zaměstnanců. Právě jim patří velké poděkování. 

Toto ocenění navíc přichází jen několik týdnů po získání prestižní 

certifikace TOP Employer, kterou uděluje nezávislý institut TOP 

Employers Institute na základě náročného certifikačního procesu. 

Naši výbornou pozici mezi zaměstnavateli potvrzují i výsledky průzkumu spokojenosti 

zaměstnanců realizovaného společností IPSOS. Do průzkumu se zapojilo více než 3 100 našich 

zaměstnanců, přičemž 83 % z nich uvedlo, že jsou hrdí na práci v Saint-Gobain, a 80 % by naši 

společnost doporučilo jako skvělého zaměstnavatele.” 

Robert Kudrna, personální ředitel Skupiny Saint-Gobain pro východní Evropu. 

 

O Skupině Saint-Gobain 

Světový lídr v moderním a udržitelném stavebnictví Saint-Gobain navrhuje, vyrábí a 
distribuuje materiály a služby pro stavebnictví a průmysl. Jeho komplexní řešení pro renovaci 
veřejných a soukromých budov, lehké konstrukce a dekarbonizaci stavebnictví a průmyslu 
jsou vyvíjena v rámci soustavného inovačního procesu a poskytují udržitelnost a výkonnost. 
Závazek Skupiny se řídí jejím posláním „MAKING THE WORLD A BETTER HOME“. 

http://www.saint-gobain.cz/
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160,000 zaměstnanců, působí v 79 zemích  

Závazek uhlíkové neutrality do roku 2050 

 

Více infromací najdete na  www.saint-gobain.cz . 

Jakub Benda Jakub.benda@saint-gobain.com (+420) 724 738 135 

http://www.saint-gobain.cz/
http://www.saint-gobain.cz/

